
Con rutier portocaliu din PVC cu 2 folii reflectorizante și înălțimea de
900 mm
Cod produs: T5012

150  Lei 00

Cost transport: 40.50 Lei
Greutate: 6.9 kg

În stoc
Livrare Miercuri, 20 mai
H900 mm, 6.9 kg

Data: 18.05.2026

Con rutier portocaliu din PVC cu 2 folii reflectorizante și înălțimea de 900 mm este soluția
ideală pentru semnalizarea eficientă a zonelor cu risc, oferind vizibilitate excelentă atât ziua, cât și
noaptea.

Con rutier profesional 900 mm din PVC cu 2 folii reflectorizante, oferă vizibilitate maximă și
durabilitate ridicată, fiind alegerea ideală pentru șantiere, drumuri publice și zone cu trafic intens.

Construit din PVC flexibil și rezistent la impact, acest con asigură o utilizare îndelungată în condiții
dificile, fără deformări sau deteriorări. Cele două benzi reflectorizante cresc semnificativ siguranța în
trafic, iar înălțimea de 900 mm îl face ușor de observat de la distanță.
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Conul rutier portocaliu din PVC cu înălțime de 900 mm și 2 folii reflectorizante este un
echipament profesional de semnalizare rutieră utilizat pentru dirijarea traficului și marcarea zonelor
periculoase. Oferă vizibilitate ridicată zi și noapte, rezistență la impact și stabilitate excelentă în
condiții de utilizare intensă.

- Con rutier PVC 900 mm
- 2 folii reflectorizante
- Vizibilitate ridicată
- Material flexibil rezistent
- Stabilitate în trafic intens
- Utilizare șantiere rutiere
- Rezistență UV și intemperii
- Reutilizabil economic
- Semnalizare profesională
- Montaj rapid și simplu
- Ideal trafic zi/noapte
- Design portocaliu fluorescent
- Siguranță rutieră sporită

Descriere:

În domeniul semnalizării rutiere moderne, con rutier portocaliu din PVC cu 2 folii
reflectorizante și înălțime de 900 mm reprezintă una dintre cele mai eficiente soluții pentru
dirijarea traficului, delimitarea zonelor de lucru și creșterea siguranței în spațiile publice sau
private. Este un echipament esențial în managementul traficului rutier, utilizat pe scară largă în
șantiere, parcări, drumuri în lucru, evenimente sau intervenții de urgență.

Acest tip de con rutier este proiectat pentru a oferi vizibilitate maximă zi și noapte, rezistență
mecanică ridicată și stabilitate în condiții meteorologice dificile. Fabricat din PVC flexibil și durabil,
cu două benzi reflectorizante de înaltă intensitate, produsul devine un element indispensabil
pentru orice lucrare de infrastructură sau organizare de trafic.

Caracteristici generale ale conului rutier PVC 900
mm
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Conul rutier portocaliu de 900 mm este conceput pentru utilizare profesională intensă, fiind
adaptat cerințelor actuale din domeniul siguranței rutiere.

Design profesional pentru vizibilitate maxim?

Forma conică clasică, combinată cu culoarea portocaliu fluorescent, asigură recunoaștere rapidă
în trafic. Cele două folii reflectorizante amplasate strategic permit o vizibilitate excelentă în
condiții de lumină scăzută, ceață sau noapte.

Material PVC flexibil ?i rezistent

PVC-ul utilizat în fabricarea conului este flexibil, ceea ce îi permite să revină la forma inițială după
impact. Acest aspect reduce semnificativ costurile de înlocuire și crește durata de viață a
produsului.

În?l?ime optimizat? de 900 mm

Dimensiunea de 900 mm îl încadrează în categoria conurilor profesionale, utilizate în zone cu
trafic intens sau unde este necesar un nivel ridicat de avertizare vizuală.

Performan?? în condi?ii reale de trafic
În mediile reale de utilizare, conul rutier din PVC cu 2 folii reflectorizante se comportă excelent
datorită stabilității și greutății echilibrate.

Stabilitate crescut? în vânt ?i trafic

Baza solidă este proiectată pentru a preveni răsturnarea în condiții de vânt sau turbulențe
generate de vehiculele în mișcare.

Rezisten?? la impact ?i deformare

Materialul flexibil absoarbe șocurile mecanice, ceea ce îl face ideal pentru zone de lucru unde
există trafic constant sau manevre frecvente ale utilajelor.

Durabilitate pe termen lung

Rezistența la radiații UV, ploaie, îngheț sau temperaturi ridicate îl face potrivit pentru utilizare
permanentă în exterior.

Aplica?ii ?i domenii de utilizare
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Conul rutier portocaliu din PVC 900 mm este un produs extrem de versatil, utilizat într-o gamă
largă de scenarii:

Șantiere de construcții și infrastructură rutieră
Dirijarea traficului în zone de lucru temporare
Evenimente publice, festivaluri și concerte
Parcări comerciale și industriale
Zone de intervenție ale echipelor de urgență
Semnalizarea obstacolelor sau zonelor periculoase
Lucrări de întreținere drumuri și autostrăzi

De ce este esen?ial un con rutier profesional
În siguranța rutieră modernă, vizibilitatea și avertizarea timpurie sunt esențiale. Conul rutier nu
este doar un accesoriu, ci un element critic în prevenirea accidentelor.

Cre?terea siguran?ei rutiere

Reduce riscul de coliziuni prin delimitarea clară a zonelor periculoase.

Organizarea eficient? a traficului

Permite redirecționarea fluxului de vehicule în mod controlat și sigur.

Reducerea incidentelor pe ?antier

Protejează atât muncitorii, cât și participanții la trafic.

Tehnologie reflectorizant? dubl?
Cele două folii reflectorizante sunt un element esențial al acestui con rutier.

Vizibilitate pe timp de noapte

Materialele reflectorizante returnează lumina farurilor, făcând conul vizibil de la distanțe mari.

Conformitate cu standardele de siguran??

Designul reflectorizant este aliniat practicilor utilizate în semnalizarea rutieră profesională.

Cre?terea timpului de reac?ie
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Șoferii au mai mult timp să reacționeze la schimbările din trafic.

Rezisten?? ?i durabilitate în utilizare intensiv?
Conul rutier din PVC este conceput pentru utilizare repetată și condiții dure.

Rezistență la UV
Rezistență la temperaturi extreme
Rezistență la lovituri accidentale
Stabilitate structurală în timp

Beneficii comerciale
✔ Vizibilitate excelentă zi și noapte
✔ Material PVC flexibil și rezistent
✔ Două folii reflectorizante de înaltă intensitate
✔ Înălțime profesională 900 mm
✔ Stabilitate ridicată în trafic intens
✔ Rezistență la intemperii și UV
✔ Ideal pentru șantiere și trafic rutier
✔ Reutilizabil și economic pe termen lung
✔ Instalare rapidă și utilizare simplă
✔ Compatibil cu standarde de siguranță rutieră

FAQ – Întreb?ri frecvente

Din ce material este fabricat conul rutier?

Este fabricat din PVC flexibil, rezistent la impact și condiții meteorologice extreme.

Ce înseamn? cele 2 folii reflectorizante?

Sunt benzi speciale care reflectă lumina farurilor pentru vizibilitate pe timp de noapte.

Este potrivit pentru utilizare pe ?antier?

Da, este conceput special pentru șantiere și trafic intens.

Se poate refolosi?
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Da, conul este reutilizabil și rezistent în timp.

Ce în?l?ime are?

Are o înălțime de 900 mm, ideală pentru semnalizare profesională.

Este stabil în condi?ii de vânt?

Da, baza sa este proiectată pentru stabilitate ridicată.

Poate fi folosit în parc?ri?

Da, este ideal pentru organizarea parcărilor și dirijarea traficului.

Specificatii

Inaltime con 900 mm
Numar benzi reflectorizante 2 benzi
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